

Антинародная клоунада

Давно обещанный Отчет о деятельности Муниципального Совета муниципального образования поселка Солнечное за минувший, 2005-й год, состоялся 25 марта в 14.00 в поселковой библиотеке.

Причиной задержки столь значительного события в жизни избирателей поселка является тот факт (со слов депутата Е.Н.Кузнецовой), что господин Лобанов В.Н., занимающий должность Главы Администрации в Муниципальном Совете, никак не мог отчитаться перед депутатами о потраченных бюджетных деньгах за 2005 год, а также о том, на какие такие мероприятия на благо общества потрачены народные деньги, которые в прошлом году составили муниципальную копилку в сумме 60 миллионов 249 тысяч 262 рубля и 33 копейки! И лишь за день до Отчета объяснения господина Лобанова В.Н. были принятые к сведению – со второй попытки и то неполным составом Совета. Подчеркнем – не утверждены, а лишь принятые к сведению финансовые оправдания муниципального руководителя.

И вот Отчет. На передней скамейке сидит Ершов Сергей Львович. В зале Федерального суда Выборгского района Санкт-Петербурга он тоже сидит на передней скамейке – здесь слушается уголовное дело по обвинению в хищении бюджетных средств муниципалитета поселка Солнечное. Пришедшие на собрание жители так до сих пор толком и не понимают – какую должность занимает Сергей Львович в аппарате народного органа власти. Знают только, что был некогда зятем господина Лобанова.

Спикер Ершов руководит собранием и его ведет по запланированному руслу. Задача сложная: ведь депутатский корпус поселка Солнечное прибыл на мероприятие не полностью, а лишь половиной физических лиц. Что само по себе более чем странно. Зато их заменили другие физические лица – 6-7 крепких парней в штатском с милицейской внешностью. Они прибыли сюда на трехдорогих автомобилях (номера записаны). Еще были представители Администрации района (три человека), представитель прокуратуры Курортного района. И, конечно же, мы – избиратели, жители поселка Солнечное. Ершов Сергей Львович посчитал по головам – 78 человек!

Спикер предложил регламент и правила ведения Собрания:

1. Вопросы задавать только письменно, чтобы «не галдели». Дабы не повторять печальный опыт Отчета прошлогоднего, когда Председатель МС господин Гришин А.Э. как уж «на сковородке вертелся», а ни на один вопрос жителей толком ответить так и не смог:

2. Записать на магнитофон все выступления ораторов. Это правильно!

3. Работу собрания вести без перерыва.

Свою десятиминутную речь господин Гришин Александр Эдуардович держал по бумажке. Бумажка дрожала в руках руководителя, но была составлена в лучших традициях эпохи партийно-комсомольских отчетов прошлого века. И, может быть, потому, что была она насыщена духом уходящей эпохи, она не смогла

Уважаемые избиратели Муниципального Образования поселка Солнечное!

25 марта 2006 года в 14.00, в помещении библиотеки, расположенной по адресу: Приморское шоссе, 374, состоится Отчет о деятельности Муниципального Совета Муниципального Образования пос. Солнечное за 2005 год.

*** Местное самоуправление – это гарантированная Конституцией России самостоятельная и, под свою ответственность, деятельность НАСЕЛЕНИЯ по решению непосредственно, или через органы местного самоуправления, вопросов местного значения.

*** Нас, ИЗБИРАТЕЛЕЙ, в пос. Солнечное всего 254 человека.

*** Бюджет МО пос. Солнечное в 2005 году составил:

60 миллионов 249 тысяч 262 рубля 33 копейки, что составляет 2(два) бюджета города Сестрорецка за год.

*** Руководство Муниципальным Советом и Администрацией поселка осуществляется: Гришин А.Э., Лобанов В.Н., Ершов С.Л., Петров А.М., Берко – вич А.М. (не прописаны в поселке Солнечное).

*** На содержание руководящего состава МС и Администрации в 2005 году затрачено 2 миллиона 298 тысяч 195 рублей 56 копеек.

*** На материальную помощь НАСЕЛЕНИЮ поселка в 2005 году отпущено 93 тысячи 444 рубля 80 копеек.

*** На строительство банно-развлекательного комплекса на улице Вокзальная 15 в 2005 году затрачено 53 миллиона 635 тысяч 345 рублей 08 копеек.

*** На вывоз мусора с территории поселка в 2005 году отпущено 83 тысячи 174 рубля 85 копеек.

Вот так депутаты распределили наши бюджетные деньги в 2005 году.

ЗЕМЛЯКИ!

Пора САМИМ решать судьбу нашего поселка и думать САМИМ о благополучии наших детей и внуков!

Инициативная группа
пос. Солнечное

убедить присутствующих в ясности и за-
конности деятельности и работы МС в
прошлом году.

Посыпались (как и просили) письмен-
ные вопросы, порядка 25-30 записок.
Господин Гришин ответил только на две-
три, на остальные пообещал ответить
ПОТОМ... письменно. Редкий случай кли-
нической бюрократизации народной
власти.

Спасибо за выступление представи-
теля администрации Курортного рай-
она, который внес ясность: грамотно и
доходчиво рассказал людям о предсто-
ящем развитии поселка Солнечное. О
подключении газопровода, о водопро-
воде и канализации, о ремонте дорог.
Оказывается (отвечая на вопрос пред-
принимателя Старикова Н.И.) ремонти-
ровали и асфальтировали улицы Вок-
зальную и Петровскую НЕ ИЗ МУНИЦИ-
ПАЛЬНОГО БЮДЖЕТА, как до этого в
своем Отчете врал господин Гришин, а
с помощью ГУДС «Курортное». Так, на

лей народных денег, в 2004 году потра-
ченных на ремонт локальных очистных
сооружений на той же «стройке века»,
оказалось мало. Их просто закопали в
землю.

По всем этим фактам и ведется се-
годня проверка Прокуратурой Курорт-
ного района. Об этом сообщил предста-
витель райпрокуратуры.

Ождались выступления депутатов, но
народные избранники молчали, как
партизаны.

И тут началось: с места, так как к три-
буне никого не подпускал бдительный
спикер господин Ершов, люди говори-
ли все, что думают о местной власти.
Кто-то кричал: «Долой!», кто-то орал: «Не
трогать баню!», кто-то требовал отве-
тить: «Почему все так плохо?». А крепкие
парни из трех вышеобозначенных доро-
гих автомобилей очень тихо и очень
выборочно пообещали неприятности
тем, кто мешает «социальному разви-
тию поселка Солнечное».

Закончилось все хорошо. Ведущий
господин Ершов приказал РАЗОЙТИСЬ
и сказал, что оценки деятельности Му-
ниципального Совета муниципального
образования пос. Солнечное за 2005 год
и голосования по ней НЕ БУДЕТ.

И все разошлись, по-хорошему...

Николай СТАРИКОВ